

练就“火眼金睛” 精准“把脉问诊”

——我市以独特监督方式助力党员干部永葆奋进姿态

■记者 邹晨光

秸秆禁烧、文明创建、疫情防控、为民办事、帮企分忧……40名监督员围绕全市经济社会发展，深入开展明察暗访，以督查看作风，以督查促整改，先后发现问题130多个，切实改进干部作风，树牢干事创业导向，助推经济社会发展。

今年以来，市委组织部牢记省委书记郑栅洁“坚定不移改进工作作风”嘱托，在市委的坚强领导下，聚焦“一改两为”，创新推出干部作风“多角度”监督机制，在全市范围内精心挑选40名“挑刺监督员”，以“三看三评”监督方式，“六个聚焦”监督内容，为党员干部“把脉”，用“专业眼光”查找“六不”现象，对干部选用、作风改进、政治生态情况进行深入“透析”，督促各级党员干部进一步改进作风。

“省委提出‘一改、两为、五做到’要求，并且印发《关于进一步改进作风的

若干举措》，拿出20条‘硬核’举措，解决作风建设中存在的突出问题。我市创新打造的监督员监督制度，与省委靶向发力改作风一脉相承、前后呼应，是顶层部署在地方的生动探索与实践。”

市委组织部有关负责同志介绍，监督员对全市干部选拔任用工作、干部改进工作作风、优化政治生态情况进行监督，进一步树牢“以实绩论英雄、凭实绩用干部”的鲜明导向，让“躺平式干部”躺不住，让混日子的没有市场。

一分部署，九分落实。在市委组织部的精心组织下，监督员们以“严”的态度、“实”的作风不折不扣落实各项工作任务要求。为提升监督实效，注重强化日常监督，通过随机暗访、电话抽查等方式掌握问题线索，对党员干部不担当不作为、作风不实以及8小时以外的苗头性、倾向性问题，第一时间向组织部门反馈。同时，聚焦全市重

点工作，每季度至少开展1轮次专项监督检查。

聚焦“凡提四必”、选用程序等环节，组织部门先后抽调监督员参与对15家市直单位干部选拔任用工作的专项检查，进一步督促市直单位严实干部选拔任用工作标准和程序。抽调监督员深入工作一线开展疫情防控、核酸检测专项督查4轮次，信访维稳、秸秆禁烧、文明创建集中督查3轮次，用“专业眼光”对党员干部在重点任务中的现实表现及工作作风进行“全面检测”，发现并督促问题整改，以督查促进作风改进。

下一步，全市“严选任、改作风、树导向”监督员将握紧监督“利剑”，发现问题、找准短板、严肃问责，确保党中央及省委、市委各项决策部署落到实处，为加快推动淮北高质量转型发展提供坚强保障。

我市审批服务再提速实现“四证齐发” 交地即拿证 拿地即开工

■首席记者 王守明

本报讯 我市审批服务再提速。今后企业签订土地出让合同、缴纳相关税费后，当日就可办理建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、不动产权证、建设工程施工许可证，“四证齐发”实现项目“交地即拿证、拿地即开工”。

“四证齐发”是我市持续推进“放管服”改革，进一步优化营商环境的重大举措。过去，工业项目从土地挂牌出让、“四证”审批完结，整套流程下来至少要几个月时间，项目审批环节多、周期长。

为推动此项改革顺利进行，让重大项目早开工、早投产，今年以

来，市自然资源和规划局积极协调税务、住建等部门，探索推行“交地即拿证、拿地即开工”审批登记服务模式改革，精准对标抓落实，将土地供应、不动产登记申请、权籍调查、审核登记等环节进行全链条流程再造，顺畅融合了企业签订合同、缴纳税费、登记发证的办理程序。通过工作流程优化，将权籍调查在土地出让环节提前介入，调查结果及数据提前审核入库，并同步录入市自然资源和规划局“一张图”系统，实现内部数据共享，极大缩短了企业在各部门间来回跑路，开启当日交地拿证当日即可开工“新速度”。

市总工会“一瓶水·传递爱” 公益活动获评全国优秀

■记者 徐志勤 通讯员 杨梦琦

优秀活动10个，二等优秀活动15个，三等优秀活动20个等。

2021年8月，市总工会联合中国职工发展基金会率先在全国启动“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”活动，通过制作发布扫码捐赠小程序，聚集起广大爱心人士、爱心企业、爱心机构的暖心力量，两年来共募集资金35万余元，慰问高温下劳动者15万余人次，其经验模式在全国予以推广，有力弘扬了理解劳动者、关爱劳动者、尊崇劳动者的社会正能量。

此次活动由全国总工会、中央网信办主办，共收到26个省市及部分产业工会的386个活动。经过初评筛选、网络投票、组织评选等，共评选出“同心圆”特别活动5个，一等

活唱起来；惠民爱民暖民心，10项行动入人心……”不仅如此，我市老有所学暖民心行动特色做法还先后在《安徽日报》、安徽新闻联播、中安在线、安徽教育网等省级媒体上刊播。

讣告

中国共产党党员、退休干部，中共淮北市委组织部原副部长陈洪滨同志，因病于2022年11月22日在淮北逝世，享年81岁。

陈洪滨同志，1941年8月出生，安徽萧县人，1967年7月参加工作，1965年7月加入中国共产党。历任黑龙江省虎林县教师进修学院教员，淮北市教育局办事员，淮北市委组织部干训科

2022年11月23日

讣告

中国共产党党员、退休干部、原淮北市人事局副局长武春发同志，因病于2022年11月22日在淮北逝世，享年85岁。

武春发同志，1937年11月出生，濉溪人，1965年9月参加工作，1956年5月加入中国共产党，历任安徽省委组织部科员，淮北市商业局副科长，淮北市人事局

2022年11月22日

我市银行业金融机构引导小微企业和个人使用线上产品 服务“不打烊” 齐心助抗疫

■记者 黄顺 通讯员 许冬妹

本报讯 连日来，我市银行业金融机构在坚守岗位守护金融安全的同时，积极开展疫情防控工作，同心助力抗疫，彰显金融担当。

响应疫情防控政策要求，全市银行机构濉溪县各网点停业不停服务，通过引导小微企业和个人使用线上产品，居家在线办理贷款、资金结算等业务，足不出户享受安全便捷的7×24小时金融服务，大大减少疫情

传播风险。电话摸排企业和个人融资需求，已为中小企业和个体工商户发放应急信贷资金4000万元。支持本土企业渡过难关，为蒙强乳业制定金融服务方案，延长贷款期限，下调贷款利率，缓解企业生产经营压力。

与此同时，全市银行业金融机构积极响应市委、市政府相关疫情防控政策要求，聚焦疫情防控、民生保障、物资供应等重点领域企业融资需求，以及受疫情影响群众的金融需求，开辟绿色通道，简化流程，优先办理应急资

金划转，确保服务“不掉线”。运用延期还本付息及展期、无还本续贷等方式，做到“应贷尽贷、应延尽延、应转尽转”。11月份以来，累计为疫情防控、民生保障、物资供应等领域企业、个体工商户发放贷款600余笔、金额约2亿元。

一名党员就是一面旗帜，银行业金融机构党员干部在静态封控区迅速组建志愿服务队，听从统一安排和调度，用实际行动践行金融使命。在每个网点驻地建立2—3人的党员志愿小队，主动参加乡镇、街道、小区的值守，为群众配送生活物资。在核酸检测点，主动维护现场秩序，引导居民排队和扫码，协助防疫人员有序开展核酸检测。本轮疫情以来，全市银行业金融机构共组织参与志愿服务超400人次，捐赠口罩、防护服、消毒液、方便面、牛奶等防疫物资和生活用品共计约35万元。



我市开通疫情防控期间心理咨询服务热线

■见习记者 薛洁

本报讯 为帮助广大市民缓解心理压力，做好心理防护。11月22日，我市开通疫情防控期间心理咨询服务热线，固定电话：0561-3067035（8:00—16:00在线）；手机：18905610591（24小时在线）。

心理咨询服务平台面向主要服务对象为新冠肺炎确诊患者、无症状感染者、居家隔离和集中隔离人员、发热患者以及工作在疫情防控一线的工作人员和志愿者等人群。“目前，市民咨询最多的是在隔离生活中遇到的心理问题。”市精神（心理）卫生中心，心理咨询服务热线负责人介

绍，专业心理咨询和治疗师能够帮助受众，及时调整因疫情带来的不良情绪，缓解紧张焦虑情绪，引导市民科学应对疫情。截止到11月23日上午10点，热线已累计接听咨询电话49条。

专业心理咨询和治疗师建议，疫

情防控期间，生活节奏突然被打乱，大

家容易出现烦躁、焦虑、恐惧、易哭、心

神不安、坐卧不宁等情绪，有的还会引

发胸闷、失眠、体温升高、食欲减退等

状况。对此，要安排好作息时间，注意

休息，可以通过娱乐活动转移注意力，

或者适当做些放松训练，缓解身心焦

虑。如果自行调节得不到有效解决，

建议拨打热线电话，在专业人士指导

下，进行心理疏导或科学治疗。

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

地址：
市传媒中心(东区)：淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区)：淮北市相山区南湖路198号
邮编：235000

■电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077 ■专刊新闻部:3056039
■政风行风热线:3884243 ■说办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒事业部:3053825 ■数字传媒运营部:3366005
■网络编辑部:3056012 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3895292 ■出版发行公司:3053818 3053819 ■本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909
■服务窗口:3053810 18656109035



淮北日报社出版发行有限公司承印
地址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号
零售价:2.00元